
令和５年度　生活意識調査集計結果（県共通項目） ※数字は比率（％）

計121/132人（回収率91.7％） 1 2 3 4 5 6 7 8

1 周囲や相手のことを思いやって生活できているか。 45.5 51.2 2.5 0.8

R4 36.2 62.3

R3 44.6 54.8

2 政治や選挙に関心があり、自ら社会への参画を目指しているか。 7.4 38 41.3 13.2

R4 9.4 51.4

R3 9.6 52.4

3
学校全体や学級、部活動等をより良くするために自らが主体的に
考え、行動できているか。

16.5 45.5 36.4 1.7

4
授業や特別活動等の学校生活全般を通じて、ふるさとの発展に貢
献したいという意識が高まっていると感じているか。

13.2 56.2 25.6 5

5
総合的な探究の時間等の授業を通じて、他者と協働しながら課題
を見つけ、解決する力が高まっていると感じているか。

18.2 61.2 19 1.7

6
学校の授業や外部講師による講座等を通じて、金融や経済に関
する知識や判断力が身についた（または身につけたい）と感じてい
るか。

17.4 62 19 1.7

7 学校の授業がどの程度分かるか。 12.4 38 39.7 6.6 3.3

R4 9.4 17.4 2.2

R3 9.0 19.3 2.4

8 授業の中で分からないことがあったら、どうすることが多いか。 15.7 18.2 67.8 10.7 2.5 37.2 30.6

9
平日（学校の授業がある日）に学校の授業時間以外に、１日にだ
いたいどのくらい勉強するか。

47.9 33.9 15.7 2.5 0

10
休日（学校の授業がない日）に家などで、１日にだいたいどのくらい
勉強するか。

42.1 28.9 18.2 6.6 0.8 2.5 0.8 0

11 １日にどのくらい睡眠時間をとるか。 9.1 33.9 35.5 21.5

質問　1・2・3・4・5・6

質問　7

質問　8

質問　9

質問　10

質問　11

1:8時間以上　2:7時間以上8時間未満　3:6時間以上7時間未満　4:6時間未満

1.4

0.6

39.1

38.0

71.0

69.3

1:十分あてはまる　2:おおむねあてはまる　3:あまりあてはまらない　4:まったくあてはまらない

1:よく分かる　2:だいたい分かる　3:分かることとわからないことが半分くらいずつある（基本的な内容は分かる）
4:分からないことが多い　5:ほとんど分からない

1:その場で先生に尋ねる　2:授業が終わってから先生にたずねに行く　3:友人にたずねる
4:家族にたずねる　5:塾・予備校や家庭教師の先生にたずねる　6:自分で調べる　7:そのままにしておく

1:全く、または、ほとんどしない　2:１時間未満　3:1時間以上2時間未満　4:2時間以上3時間未満
5:3時間以上

1:全く、または、ほとんどしない　2:１時間未満　3:1時間以上2時間未満　4:2時間以上3時間未満

5:3時間以上4時間未満　6:4時間以上5時間未満　7:5時間以上6時間未満　8:6時間以上


